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 Bourgogne Rouge 
 

1  1 bouteille   Gevrey Chambertin   Lavaux-Saint Jacques   Ropiteau Frères   1955 ET CA 25/30 

2 1 bouteille   Musigny vieilles vignes grand cru   

 

Domaine Comte de Vogüe   1976 ELT N : 5 cm. 300/350 

3 1 bouteille   Beaune 1er cru   Domaine du Châ-
teau de Beaune 
"Clos de la Mousse"   

Bouchard Père et fils   1983 Film plastique sur la 
bouteille 

35/40 

4 1 bouteille   Pommard 1er cru   Les Poutures  Domaine Mazilly Père et fils   1985 N : 2 cm 20/30 

5 3 bouteilles   Morey Saint Denis    François Fluchot   1986 N : 3 à 4 cm EA 90/110 

6 1 bouteille   Grands Echezeaux grand cru   

 

Mongeard Mugneret   1987 ELT N : 4 cm 180/200 

7 1 bouteille   Chambertin grand cru   Clos de Béze   Domaine Louis Latour   1988 ELT 120/150 

8 1 bouteille   Clos Vougeot grand cru   

 

Domaine Pierre André   1988 ET 40/50 

9 3 bouteilles   Chambolle-Musigny   

 

Odoul-Coquart   1988 1 ét.décollée   90/110 

10 6 bouteilles   Gevrey-Chambertin 1er cru   Les Combottes   Coquart-Chauvenet   1988 ET 250/300 

11 1 bouteille   Bourgogne Rodet   

 

Antonin Rodet   1989 ELT 15/20 

12 4 bouteilles   Gevrey-Chambertin     André Coquart-Chauvenet   1989 1 EA 120/150 

13 4 bouteilles   Gevrey-Chambertin  1er cru   Les Combottes   André Coquard-Chauvenet  1989 1 EA 1 N : 4 cm 120/150 

14 1 bouteille   Vosne-Romanée   

 

Domaine Alain Hudelot-Noellat   1990 1 tâche sur la bouteille 80/100 

15 1 bouteille   Grands-Echezeaux grand cru   

 

Mongeard-Mugneret   1991 ELT 250/280 

16 1 bouteille   Vosne-Romanée 1er cru   Les Beaumonts   Dominique Laurent   1991 ETLA N : 4 cm 20/30 

17 2 bouteilles   Chorey Les Beaune   

 

Domaine Jacques Germain   1991 EA 1 N : 3 cm 30/40 

18 1 bouteille   Echezeaux grand cru   

 

Domaine Mongeard Mugneret   1991 ETLT 100/120 

19 1 bouteille   Vosne-Romanée   

 

Domaine Alain Hudelot-Noellat   1991 

 

40/50 

20 1 bouteille   Gevrey-Chambertin     André Coquart-Chauvenet   1991 ET 30/40 

21 2 bouteilles   Echézeaux grand cru   

 

Domaine Pierre Gruber   1992 ET 100/120 

22 4 bouteilles   Santenay Clos Genet   

 

Domaine Françoise et Denis Clair   1992 ELA 1 50/60 

23 1 bouteille   Richebourg grand cru   

 

Marie Thérèse Javouhey   1993 ELT 250/280 

24 1 bouteille   Savigny-les-Beaune 1er cru   Les Lovières   Hubert Chenu-Lefebvre et fils   1993 

 

20/30 

25 1 bouteille   Savigny Les Beaune   

 

Domaine Claude Maréchal   1994 ET 10/12 

26 1 bouteille   Beaune Chaume Gaufriot   

 

Domaine Henri Clerc et fils   1995 Sans capsule 15/20 

27 2 bouteilles   Gevrey-Chambertin   

 

Prosper Marchi   1995 ELA 30/40 

28 1 bouteille   Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes   

 

Dominique Laurent   1996 N : 5 cm Et. passée 20/30 

29 2 bouteilles   Gevrey-Chambertin   

 

Domaine Rossignol-Trapet   1997 1 ETLT 50/80 

30 2 bouteilles   Gevrey-Chambertin   

 

Domaine Rossignon-Trapet   1997 1 ET 50/80 

31 1 bouteille   Chambolle-Musigny   

 

Domaine Alain Hudelot-Noellat   1997 

 

50/60 

32 1 bouteille   Beaune 1er cru  Les Aigrots  Domaine Parigot Père et fils   1997 

 

30/40 

33 1 bouteille   Vosne-Romanée   

 

Domaine Alain Hudelot-Noellat   1998 ELT 40/50 

34 1 bouteille   Puligny Montrachet   

 

Domaine Henri Clerc 2000 ELA 30/40 

35 1 bouteille   Aloxe Corton   Les Affouages   Domaine Moillard   2001 ETLT 30/40 
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36 6 bouteilles   Chambolle-Musigny   

 

Odoul-Coquart  2001 2 ELA 180/200 

37 4 bouteilles   Gevrey-Chambertin     Odoul-Coquart  2001 1 EA, 1 ELA 80/100 

38 1 bouteille   Morey-Saint-Denis     Odoul Coquard   2001 

 

30/40 

39 1 bouteille   Beaune   Les Epenotes   Jean François Chapelle  2003 ETLT 40/50 

40 1 bouteille   Echezeaux   

 

Dominique Laurent  2005 Capsule LA 80/100 

41 1 bouteille   Charmes-Chambertin grand cru   

 

Domaine Arlaud   2005 

 

50/60 

42 1 bouteille   Clos-Vougeot   

 

Dominique Laurent   2005 

 

100/120 

43 1 bouteille   Clos de Tart grand cru   

 

Mommessin   2006 

 

300/340 

44 1 bouteille   Nuits-Saint-Georges   

 

Domaine François Martenot   2006 ET 30/40 

45 3 bouteilles   Mercurey   Domaine de la 
Framboisière   

Faiveley   2007 

 

75/90 

46 1 bouteille   Chambolle Musigny   

 

A.F.Gros   2007 

 

50/60 

47 1 bouteille   Clos de Tart grand cru   

 

Mommessin   2008 

 

300/350 

48 2 bouteilles   Mercurey   Domaine de la 
Framboisière. Clos 
du Roy  

Domaine Faiveley 2008 EA 50/60 

49 1 bouteille   Chambolle-Musigny  

 

A.F. Gros   2009 ELT 50/60 

50 1 bouteille   Pommard    Marc Rougeot-Dupin 2010 

 

30/40 

51 5 bouteilles   Monthélie   

 

Domaine Roulot  2010 ET 180/220 

52 3 bouteilles   Beaune 1er cru   Montée rouge   Naudin Tiercin   2010 

 

75/90 

53 2 bouteilles   Chambolle-Musigny   Les Drazey Domaine Louis Jadot   2010 

 

160/180 

54 1 Jeroboam   Monthélie sous roches   

 

Louis Jadot   2012 Avec son carton et 
album illustré  

120/150 

55 5 bouteilles   Pommard Les Vieilles Vignes   

 

Vincent Girardin   2014 

 

100/150 

56 6 bouteilles   Auxey Duresses 1er cru  

 

Domaine Roulot   2014 

 

280/300 

57 6 bouteilles   Auxey Duresses 1er cru   

 

Domaine Roulot  2014 

 

550/600 

58 5 bouteilles   Savigny-Les-Beaune   Les Vieilles Vignes   Vincent Girardin   2014 ELT 70/80 

59 3 bouteilles   Savigny-Les-Beaune 1er cru   Les Marconnets   Vincent Girardin   2014 

 

100/120 

60 1 Jéroboam   Monthélie sous roches   

 

Louis Jadot   2015 

 

120/150 

61 3 bouteilles   Pommard 1er cru   Les Epenots   Vincent Girardin   2016 

 

220/250 

62 2 bouteilles   Puligny-Montrachet 1er cru   Les Folatières   Domaine Alain Chavy   2016 

 

70/80 

63 12 bouteilles   Savigny-les-Beaune 1er cru   Les Marconnets   Vincent Girardin   2016 1 SE 340/380 

64 6 bouteilles   Volnay   Les Vieilles Vignes   Vincent Girardin  2016 

 

150/180 

65 6 bouteilles   Auxey Duresses  1er cru   

 

Domaine Roulot   2016 

 

300/320 

66 2 bouteilles  Corton grand cru  

 

Vincent Girardin   2016 Et. frottées 80/100 

67 3 bouteilles   Mercurey 1er cru   Clos Tonnerre   Domaine Michel Juillot   2017 

 

30/40 

68 2 bouteilles  Vosne-Romanée     Chevigny Rousseau   2018 

 

120/140 

69 4 bouteilles   2 bouteilles Côtes de Nuit Villages 
2 bouteilles Juliénas   

 

J.B Bejot  
J.B Bejot 

1973 
1973 

1 N : 5 cm EA CA 
1 N : 3 cm EA CA 

15/20 

70 5 bouteilles    4 bouteilles Château de Santenay 
1 bouteille Mercurey  

 

Thorin Chambert 2003 
SM 

 

60/80 

71 1 bouteille   Chambolle-Musigny   

 

Domaine Alain Hudelot-Noellat   1998 

 

55/60 
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72 1 bouteille   Nuits Saint Georges   Les Allots   Domaine Henri et Gilles Remoriquet   1986 

 

30/40 

73 1 bouteille  Gevrey-Chambertin  Lavaux Saint Jacques 
1er cru  

Domaine Vachet Rousseau Père et F 1994 

 

20/30 

74 2 bouteilles  1 Brouilly Château des Tours 1985.  
1 Côtes du Rhône Baronnie de Saint 
Sabran  

    

 

ETSM N : 5 cm  ET 10/15 

 
Lot n°2 

Bourgogne Blanc 
 

75 3 bouteilles  Côteaux du Layon  Moulin Touchais Doué-la-Fontaine  1976 ET 70/80 

76 1 bouteille  Meursault  
Les Tessons Clos de 
Mon Plaisir  Domaine Guy Roulot  1987 ET 40/50 

77 1 bouteille  Corton-Charlemagne grand cru    Olivier Leflaive  1989 ETLT N : 2,5 cm 60/80 

78 1 bouteille  Bienvenues Bâtard-Montrachet   Paul Vernot et ses fils  1991 Sans capsule 150/200 

79 1 bouteille 
Chassagne-Montrachet 1er cru 
Clos Saint Jean  Michel Colin-Deleger et fils 1996  40/50 

80 4 1/2 bouteilles Meursault Genevrières    Bouchard Père et fils  1996 EA 200/250 

81 3 1/2 bouteilles 1 Chablis Fourchaume 1er cru  
2 Chablis Valmur 
grand cru    Domaine de la Maladière  1996 EA  40/50 

82 4 bouteilles  Chassagne-Montrachet 1er cru  Les Champs Gain  Domaine Marc Colin  1997  220/250 

83 3 bouteilles  Chassagne-Montrachet 1er cru  En virondot  Domaine Marc Morey et fils  1997  330/380 

84 6 bouteilles  Chassagne-Montrachet 1er cru  La Maltroie  Michel Coutoux  1997 ET 200/200 

85 1 bouteille  Puligny-Montrachet 1er cru  Les Combettes  Domaine Henri Clerc et fils  2000  60/80 

86 1 bouteille  Puligny Montrachet 1er cru  Les Pucelles  Henri Clerc  2001 Sans capsule 70/80 

87 2 bouteilles  Puligny Montrachet 1er cru  Les Folatières  Domaine de la Truffière  2001 ELT 120/150 

88 1 bouteille  Batard-Montrachet grand cru   Barolet-Pernot Père et fils  2004  20/30 

89 1 bouteille  Corton Charlemagne grand cru   Domaine Antonin Guyon  2008  40/50 

90 1 bouteille  Beaune-Grèves   Thomas Morey  2008 
Contre étiquette légè-
rement abimée 20/30 

91 1 bouteille  Puligny Montrachet  Clavoillon Domaine Leflaive 2009  200/250 

92 1 bouteille  Puligny Montrachet  Les Pucelles Domaine Leflaive  2009  300/350 
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93 2 bouteilles  Meursault  Le Porusot 1er cru  Domaine Roulot  2010  600/700 

94 1 bouteille  Meursault 1er cru Clos des Boucheres Domaine Roulot  2011  200/250 

95 1 bouteille  Meursault 1er cru Porusot Domaine Roulot  2012  200/250 

96 1 bouteille   Meursault   Les Narvaux  Domaine David Moret   2013 

 

45/60 

97 1 bouteille  Corton-Charlemagne grand cru   Domaine Chevalier Père et fils 2013  60/80 

98 1 bouteille  Meursault  Luchets  Domaine Roulot  2015  200/220 

99 9 bouteilles  Chablis 1er cru  Fourchaume  Isabelle et Denis Pommier  2015  240/280 

100 1 bouteille  Beaune-Grèves   Thomas Morey  2016 ELA 20/30 

101 1 bouteille   Puligny-Montrachet   Les Combettes   Domaine Etienne Sauzet   2016 

 

80/100 

102 2 bouteilles  Meursault 1er cru Perrière Pierre Matrot  2016  120/150 

103 1 bouteille  Puligny-Montrachet  Les Charmes Domaine  Alain Chavy  2016  50/60 

104 8 bouteilles  Puligny-Montrachet 1er cru  Clavoillons  Domaine Alain Chavy  2016  380/420 

105 3 bouteilles  Meursault sur la Velle    Christophe Violot  2018  180/200 

 

 
Lot n°81 

Divers Rouge 
 

106 1 bouteille  Banyuls GC  
 

  1949 ELA 20/30 

107 1 bouteille  Maury  
  

1959 ELA 60/80 

108 2 bouteilles :  1 Château Pradeaux Lancié - Rhône 
(Savour Club) 1983. 1 Minervois La 
Livinière Chateau de Gourgazaud 1998 

  
1983 

 
10/15 

109 1 bouteille  Châteauneuf du Pape     Vieux Chemin  1988 ET CO 15/20 

110 1 bouteille  Saumur Champigny  
 

Domaine Filliatreau Vieilles 
vignes  

1990 
 

15/20 

111 1 magnum  Chateauneuf-du-Pape 
 

Château de la Gardine 1991 ELT 40/50 

112 1 bouteille  Chinon  Les Varennes du Grand 
Clos  

Charles Joguet  1993 
 

40/50 

113 1 bouteille  Arbois    Poulsard  1996 
 

20/30 

114 1 bouteille  Chinon  Réserve Stanislas    1996 
 

15/20 

115 3 bouteilles  Rioja  
 

Baron de Chirel Réserva  1996 
 

30/50 

116 1 bouteille  Rully Château de Rully  
 

Antonin Rodet  1997 ELT 15/20 
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117 1 bouteille  Chinon  Bouvet Ladubey    1998 ELT 15/20 

118 5 bouteilles  Rioja Crienza   
 

Viña Alarde  1998 1 N : 3 cm 50/80 

119 1 bouteille  Banyuls  
 

L'Etoile GC  2000 ELA 15/20 

120 2 bouteilles   Côteaux du Languedoc   Plan de l’Om Mijour et Roucan Joêl Foucou  2002 ET 20/30 

121 1 bouteille  Chinon  La Cuvée du Père Léonce  EARL Caves Angelliaume  2006 
 

10/15 

122 1 bouteille  Pic Saint Loup  
 

Domaine de l'Hortus  2006 ET 15/20 

123 1 magnum  Chateauneuf du Pape  
 

Château Beaucastel 2007 CBO 120/150 

124 1 magnum  Chateauneuf du Pape  
 

Château Beaucastel 2007 CBO 120/150 

125 3 bouteilles  Rasteau Domaine Gourt de Mautens 
 

Jerome Bressy  2008 
 

100/120 

126 1 bouteille  Chinon  Coteau de Noiré  Philippe Alliet  2009 
 

30/35 

127 7 bouteilles  Vendée La Chaume Orféo  2011 
 

140/160 

128 2 bouteilles  Crozes Hermitage  La Guiraude  Alain Graillot  2012 
 

100/120 

129 2 bouteilles  Côtes du Rhône  Domaine de la Charité Sinargue  2012 
 

12/15 

130 5 bouteilles Côte-Rôtie  Maison rouge  Domaine Georges Vernay  2013 
 

360/400 

131 3 bouteilles  Chinon   La croix boissée   Domaine Bernard Baudry   2013 
 

75/100 

132 1 bouteille   Saumur Champigny     Clos Rougeard  2013 
 

130/150 

133 8 bouteilles  Crozes-Hermitage  
 

Alain Graillot  2013 
 

200/250 

134 1 bouteille   Saumur Champigny   
 

Clos Rougeoard   2014 
 

150/180 

135 5 bouteilles  Côtes du Rhône  Domaine de la Charité Sinargue  2014 
 

30/40 

136 4 bouteilles  Beaujolais Villages Vignobles    Bulliot  2014 
 

30/40 

137 8 bouteilles  Chateauneuf du Pape  
 

Château de Beaucastel  2014 
 

450/480 

138 4 bouteilles : 1 Sans pareil Domaine Guiraud      
Grenache 2016 Grenache. 1 Saumur 
Champigny Réserve des vignerons 
2010. 2 Domaine Vayssette Tradition 
Gaillac Blanc 2020 

  
2016 

 
40/50 

139 12 bouteilles  Crozes Hermitage  
 

Domaine Alain Graillot  2016 
 

240/280 

140 12 bouteilles  Crozes-Hermitage  
 

Domaine Alain Graillot  2016 
 

240/280 

141 12 bouteilles  Beaujolais Villages Nouveau    Bulliat  2017 
 

40/60 

142 6 bouteilles  Beaujolais Nouveau  
 

Laurent Sève  2017 
 

30/40 

143 3 bouteilles  Beaujolais Villages Nouveau    Bulliat  2017 
 

20/25 

144 12 bouteilles  Beaujolais Villages Nouveau    Bulliat  2017 
 

70/80 

145 12 bouteilles  Beaujolais Villages Nouveau  
 

Bulliat  2017 
 

40/60 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                               Lot n°124 
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Divers Blanc 
 

146 1 magnum Sancerre Cuvée Bailly-Reverdy   1985 ETLT 30/40 

147 1 bouteille  Orenga de Gaffory    Patrimonio  1996 ET 10/15 

148 1 bouteille  Riesling Auslese  
    

1997 Capsule et 
Et LT 

10/15 

149 4 bouteilles  2 Tokay Pinot gris Altenbourg Do-
maine Weinbach Colette Faller 1998. 
1 Riesling Schlossberg Domaine 
Weinbach 2004. 1 Gewurztraminer 
Furstenteim Domaine Weinbach 
2003     

1998 

  

100/120 

150 6 bouteilles  Vin de voile (rosé)  Gaillac  Famille Flageoles  2005   150/180 

151 1 bouteille  Crozes Hermitage  Les Perdrigolles   Cave de Tain  2006   20/30 

152 7 bouteilles  Alsace Pinot gris  Vendanges tardives  Otter  2007   200/220 

153 3 bouteilles  Gewurztraminer Vendanges tardives  Hatschbourg grand cru  Maison Otter  2007   100/120 

154 1 magnum  Gewurztraminer    Laugel  2009 CB 30/40 

155 3 bouteilles       
de 50 cl  

Jurançon sec  Les Jardins de Babylone  Dagueneau et Pautrat  2009 
  

100/120 

156 8 bouteilles   Savennières - Roche aux moines  Cuvée des nonnes  Domaine aux moines (moelleux)  2011 1ET 220/240 

157 1 bouteille Blanc fumé de Pouilly  Silex  Domaine Didier Dagueneau  2012   60/80 

158 1 bouteille  Jurançon sec  Les Jardins de Babylone  Dagueneau et Pautrat  2012   40/50 

159 12 1/2 bouteilles  Château Le Tap  Moelleux    2013 50 cl 40/50 

160 11 1/2 bouteilles  Château Le Tap  Moelleux    2013 50 cl 40/50 

161 6 bouteilles  Riesling grand cru Valentin Zusslin  Pfingstberg  2013   150/180 

162 6 bouteilles Savenières  Roche aux moines Domaine aux moines  2014 EA 120/150 

163 1 bouteille  Coteau de Vernon  Condrieu  Domaine Geroges Vernay  2014 
 

80/100 

164 7 bouteilles  Alsace Riesling Fronholz    Domaine Ostertag  2014   150/200 

165 3 bouteilles  Château Tour des Gendres  Anthologie    2014   60/70 

166 6 bouteilles 50 cl   Savenières - Roche aux moines  Domaine aux moines  Laroche vignerons  2014   150/180 

167 8 bouteilles  Alsace  Clos du Val d'Eléon  Marc Kreydenweiss  2014   120/150 

168 2 bouteilles  Alsace Muenchberg Pinot gris    Domaine Ostertag 2015 ELT 60/70 

169 8 bouteilles 50 cl  Château Lafitte     Argile vin naturel  2015   220/250 

170 7 bouteilles  Riesling Fronholz    Domaine Ostertag   2015   120/140 

171 6 bouteilles  Muenchberg Riesling    Domaine Ostertag  2015   220/240 

172 12 bouteilles  Condrieu Les Chaillées de l'Enfer    Domaine Georges Vernay  2015   450/480 

173 5 bouteilles  Gewurtraminer Fronholz    Domaine Ostertag  2015   150/180 

174 6 bouteilles  Chateauneuf du Pape    Chateau de Beaucastel  2015   340/360 

175 10 bouteilles  Alsace Pinot gris Fronholz    Domaine Ostertag  2015   280/300 

176 6 bouteilles  Romorantin    Michel et Arnaud Quenioux  2017 1 ET 60/80 

177 12 bouteilles  Le Vieux Donjon  Chateauneuf du Pape  Michel Lucien  2017   450/550 

178 6 bouteilles  Blanc Perle    Domaine Vaysette SM   30/40 

179 9 bouteilles  Paysan blanc    Boissezon Guiraud SM   40/50 
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Lot n°172 

Champagne alcool  
 

180 1 bouteille  Rhum J.BALLY  Martinique  1924 70 cl N : 6 cm. Collerette ELA  2000/2200 

181 1 bouteille  Rhum J.BALLY Des Plantations   Lajus du Carbet  1963 75 cl. Boîte d'origine 300/400 

182 1 bouteilles  Rhum Litté  La cuvée du doyen 1968 70 cl. Boîte d'origine 150/200 

183 1 bouteille  Rhum J. BALLY  Martinique  1970  70 cl 

 
400/500 

184 1 bouteille  Vieux Bas-Armagnac  Veuve Goudoulin  1979 70 cl. NB 

 
60/80 

185 1 bouteille  Vieil Armagnac hors d'âge  Delord Lannepax Gors  

 

70 cl 

 
40/50 

186 1 bouteille   Champagne Dom Pérignon     2003 Accroc sur l'étiquette 150/180 

187 1 bouteille   Champagne Taittinger   Comtes de Champagne    2012 

  

100/120 

188 1 bouteille  
Champagne Veuve Cliquot Pon-
sardin Rosé 1966 

  

180/200 

189 1 magnum  Grande Champagne  1er cru de Cognac Jean Fillioux  

  

120/150 

190 1 bouteille  Marc de Bourgogne hors d'âge  Joseph Cartron 

   

20/30 

191 
1 bouteille       
3 litres   Cognac Otard  Dupuy 30 ans    

Vers 
1930 

 N 6 cm Capsule en plomb légè-
rement déformée. Colerette LA. 
Manque l'étiquette. Provenance 
familiale de la région de Cognac 400/500 

192 2 bouteilles  Porto Port Vintage   1994 

  

50/60 

193 9 bouteilles  Bulles de Fleuray  Domaine Cocteaux Demi-sec 

  

50/60 

194 6 bouteilles  Bulles de Fleuray  Domaine Cocteaux Demi-sec 

  

40/50 

195 1 bouteille  Whisky Chivas Regal  12 ans d'âge 

   

15/20 

196 6 mignonettes  Dont Ricard, Martini, Cointreau  Wanbrechies genièvres de tradition   

  

20/30 

197 12 bouteilles  Bulles de Fleuray  Domaine Cocteaux Demi-sec 

  

80/100 

      
       

 

 

 

 

 

 

 

Lot n°181 Lot n°186 
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Bordeaux Blanc 
 

198 1 bouteille  Château d'Yquem  Sauternes  1er GCC   1991 ELT 180/200 

199 1 bouteille  Château de Ricaud  Loupiac  Vin de tête  SM EA 30/40 

200 1 bouteille  Château d'Yquem  Sauternes  1er GCC  1999 

 

200/250 

201 2 bouteilles  Château Lafaurie-Peyraguey  Sauternes  1er GCC  1999 1 ELA 60/80 

202 12 bouteilles  Château Valrose blanc Bordeaux supérieur   2013 

 

50/60 

203 4 bouteilles  Château Valrose  Bordeaux blanc  3 de 2013 / 1 de 2015 15/20 

204 1 bouteille  Château Bonnet André Lurton Entre deux mers  1997 Capsule et Et tachées 15/20 

205 2 bouteilles  Château Lafaurie Peyraguey   Sauternes  

 

1989 EA 80/100 

206 1 bouteille  Château Rieussec  Sauternes 1er GCC 1982 

 

35/45 

207 1 bouteille  Château Saint Robert cuvée Poncet-Deville Graves   1991 ET 10/15 

208 1 bouteille  Château Jarr  Bordeaux   2020 

 

8/10 

209 1 bouteille  Château d'Yquem   Sauternes  1er GCC  1988  ET 200/220 

210 1 bouteille  Château d'Yquem  Sauternes 1er GCC 2003 

 

180/200 

211 1 bouteille  Château Climens Barsac Sauternes 1er CC  2009 

 

60/70 

212 1 bouteille  Château Filhot  Sauternes  2e GCC  1970 EA CA 20/25 

213 1 bouteille  Château Doisy Daëne  Sauternes  2e GCC  1975 ET N : 3 cm EA CA 20/25 

214 1 magnum  Château Coutet  Barsac  1er GCC  1988 ET 50/60 

 
Lot n°205 

Bordeaux Rouge 

215 1 bouteille   Château Mouton Rothschild   Pauillac 1er GCC 1968   ELA ET 200/250 

216 1 bouteille   Château Margaux   Margaux 1er GCC 1972   ELT 200/250 

217 1 bouteille  Château Nenin  Pomerol   1975 ET 30/40 

218 3 bouteilles  Château La Bécasse  Pauillac   1975  NB ET 30/40 

219 2 bouteilles   Château Palmer   Margaux  3e GCC 1976  N : 3 cm 120/150 

220 1 bouteille   Château Pape Clément   Pessac Léognan   1978 ETLA 40/50 

221 5 bouteilles  Château La Tuilerie  Graves    1981 Et. passées 30/40 
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222 12 bouteilles  Château Moulinet  Pomerol   1981 CB 240/280 

223 
3 bouteilles :  1 Château Potensac Médoc 1993 

1 Domaine du Teigney Graves 1981 N : 3 cm 
1 Château Haut-Batailley Pauillac 1994 

  

1981 

 

50/60 

224 3 bouteilles   Château Les Ormes Sorbet   Médoc     1981 ET 45/60 

225 3 bouteilles  Comtesse Aliénor d'A  Saint Julien    1982 CBO ET 40/50 

226 4 bouteilles   Château Camensac   Haut Médoc  5e GCC   1982  ET EA 120/120 

227 2 bouteilles   Château Rauzan Gassies   Margaux  2e GCC   1982 EA Niveau : 2 et 3 cm 120/140 

228 1 bouteille  Château Cos d'Estournel  Saint Estèphe  2e GCC 1982 ET 180/200 

229 12 bouteilles Château Palmer  Margaux  3e GCC  1982  2600/2700 

230 1 bouteille  Château Latour  Pauillac 1er GCC  1983  320/350 

231 1 bouteille  Château Larmande  Saint Emilion  GCC  1983 ET 20/25 

232 1 bouteille  Château Lafite Rothschild  Pauillac  1er GCC 1984 EA et capsule coupée 300/320 

233 1 bouteille  Château Troplong Mondot  Saint Emilion  1er GCCB  1985 EA 50/60 

234 1 magnum   Château Pavie   Saint Emilion GC   1er GCC 1985 ET EA 150/200 

235 2 bouteilles   Château Haut Brion   Pessac Léognan   1er GCC   1985  ET 600/700 

236 1 magnum   Château Pavie  Saint Emilion 1er GCC 1985 ET EA 150/200 

237 1 magnum  Château-Lascombes  Margaux  2e GCC  1985 ET 80/100 

238 1 bouteille   Château Palmer  Margaux 3e GCC 1986  120/150 

239 1 bouteille  Château Chasse-Spleen  Moulis en Médoc    1986 ELT 35/45 

240 1 bouteille  Château Larmande  Saint Emilion  GCC 1986  ET 20/25 

241 1 bouteille Château Haut-Marbuzet Saint Estèphe  1987 EA 20/30 

242 1 bouteille  Château Lagrange  Sant Julien  3e GCC  1988  25/30 

243 1 bouteille  Château Mouton Rothschild  Pauillac  1er GCC  1988  300/350 

244 12 bouteilles  Château Belgrave  Graves  5e GCC 1988 CB 180/220 

245 1 bouteille  Château Beychevelle  Saint Julien  4e GCC  1988 ELT 65/75 

246 2 bouteilles  Château Haut Brion  Pessac Léognan   1er GCC  1988  400/500 

247 12 bouteilles  Château Lagrange  Saint Julien 3e GCC  1988  240/280 

248 1 bouteille  Château Léoville Poyferré  Saint Julien  2e GCC  1988  55/65 

249 1 bouteille   Château Lascombes   Margaux  2e GCC   1989  40/50 

250 3 bouteilles  Château Figeac  Saint Emilion  1er GCCA  1989  570/620 

251 6 bouteilles  Château Prieuré-Lichine  Margaux  GCC 1989 CBO abimée 1 EA 120/150 

252 2 bouteilles  Château Lagrange  SaInt Julien  3e GCC  1990 ET 60/80 

253 1 bouteille  Château Gruaud-Larose  Saint Julien  2e GCC  1990  80/100 

254 2 bouteilles  Château d'Armailhac Pauillac  GCC 1990 ET 60/80 

255 2 bouteilles   Château Angélus   Saint Emilion GC   1er GCCA   1990  700/1000 

256 1 bouteille  Château Canon  Saint Emilion  1er GCCB  1990  90/110 

257 3 bouteilles  Château Clerc Milon  Pauillac  5e GCC  1990 1 N : 3 cm et 1 EA 200/250 

258 4 bouteilles  Château d'Issan  Margaux  3e GCC 1990  220/250 

259 3 bouteilles  Château Pipeau  Saint Emilion    1990 1 ET 50/60 
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260 2 bouteilles  Château Latour-Martillac  Graves  CC 1990  50/60 

261 1 bouteille  Château Canon  Saint Emilion  1er GCC  1990  70/80 

262 2 bouteilles  Château Grand Corbin Despagne  Saint Emilion GCC 1992 ELT 1 accroc 30/40 

263 1 bouteille  Château Baron Pichon Longueville  Pauillac  2e GCC  1992  80/100 

264 2 bouteilles  Château Gruaud Larose  Saint Julien  2e GCC  1992  60/70 

265 12 bouteilles  Château Pavillon Rouge  Margaux    1992 CB 800/1000 

266 1 bouteille  Château La Tour Haut-Brion  Pessac Léognan  CC 1993 ELA 35/40 

267 1 bouteille  Château Figeac  Saint Emilion 1er GCCA  1993  110/120 

268 5 bouteilles  Château Pavie  Saint Emilion  1er GCCA  1993  625/675 

269 1 bouteille  Château Mouton Rothschild  Pauillac  1er GCC  1993  280/300 

270 6 bouteilles   Château de Rochemorin  Pessac Léognan    1993  120/150 

271 6 bouteilles  Château de Rochemorin   Pessac Léognan    1993  120/150 

272 2 bouteilles  Château La Lagune  Haut-Médoc  GCC  1993  40/50 

273 1 bouteille  Château de Marbuzet   Saint Estèphe     1993  20/30 

274 4 bouteilles  Château Lynch Bages  Pauillac  5e GCC  1993 ET 1 niveau : 2,5 cm 200/250 

275 1 bouteille  Château Lafleur Gazin  Pomerol   1994  20/25 

276 1 bouteille  Château Haut Marbuzet  Saint Estèphe   1994 ETLT 25/30 

277 1 bouteille  Château La Gaffelière  Saint Emilion 1er GCCB  1994  30/40 

278 1 bouteille  Château Gloria  Saint Julien    1994  20/30 

279 1 magnum  Château Haut-Beauséjour  Saint Estèphe    1994 CB piquée et abimée 40/50 

280 12 bouteilles  Château Belgrave  Graves  5e GCC  1994 CB 180/220 

281 1 bouteille   Château Léoville Las Cases   Saint Julien   2e GCC  1994  100/120 

282 2 bouteilles  Château Meyney  Saint Estèphe  Cru bourgeois   1995 EA 30/40 

283 4 bouteilles  Château d'Armailhac  Pauillac  5e GCC  1995  ELT 180/200 

284 4 bouteilles  Château Meyney  Saint Estèphe   1995 1 accroc sur une 40/50 

285 11 bouteilles  Château La Louvière  Pessac Léognan    1995 CBO 160/180 

286 1 bouteille  Château Roquegrave  Médoc   1995  15/20 

287 1 bouteille  Château du Glana  Saint Julien   1995 ELT 15/20 

288 1 bouteille  Château Margaux  Margaux  1er GCC  1995 ETLT 300/320 

289 2 bouteilles  Domaine de Cartujac  Haut Médoc   1996  10/15 

290 2 bouteilles  Château Roc de Thau  Côtes de Bourg    1996 Cuvée anniversaire EA 20/30 

291 1 bouteille  Château Latour  Pauillac  1er GCC  1996  380/420 

292 1 bouteille  Château Lafite Rothschild  Pauillac  1er GCC   1996  380/420 

293 1 bouteille  Château Baron Pichon Longueville  Pauillac  2e GCC  1997  80/100 

294 1 bouteille  Château Grand Puy Lacoste  Pauillac  5eGCC  1997  40/50 

295 1 bouteille  Château Tour Grand Faurie  Saint Emilion  GCC  1998  8/10 

296 1 bouteille  Château Giscours  Margaux  3eGCC  1998 ELT 30/40 

297 4 bouteilles  Château Colombier-Monpelou  Pauillac    1998 ET 60/80 

298 1 bouteille  Château Meyney  Saint Estèphe   1998  20/30 
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299  2 bouteilles  Château du Glana  Saint Julien   1998  30/40 

300 5 bouteilles  Château Meyney  Saint Estèphe    1999 EA 60/80 

301 1 bouteille  Château Troplong Mondot Saint Emilion  1er GCC  1999  40/50 

302 2 bouteilles  Château Troplong Mondot  Saint Emilion  1er GCC 1999  100/120 

303 12 bouteilles   Château Lagrange   Saint Julien   3e GCC 2000  CB   1 Et déchirée 500/600 

304 6 bouteilles  Château d'Armailhac  Pauillac  5e GCC  2000  330/360 

305 5 bouteilles  Château Larose-Trintaudon   Haut Médoc     2000 Et. passées 100/120 

306 6 bouteilles  Domaine de la Solitude  Graves   2000  200/250 

307 1 bouteille  Château Fombrauge  Saint Emilion   2000  20/25 

308 1 bouteille  Château Sociando-Malet  Haut-Médoc    2000  30/35 

309 1 bouteille  Château Haut-Bages Libéral  Pauillac   5e GCC  2001  20/25 

310 3 bouteilles  Château d'Armailhac  Pauillac  5e GCC  2002  90/120 

311 1 bouteille  Château Léoville Barton  Saint Julien  2e GCC  2002  45/50 

312 1 magnum  Château Carbonnieux  Pessac Léognan  GCC  2002  ELT 70/80 

313 1 bouteille   Carruades de Lafite   Pauillac   2003 ELT 130/150 

314 1 bouteille   Château Latour   Pauillac  1e GCC   2003  500/600 

315 1 bouteille  Carruades de Lafite  Pauillac    2003  120/150 

316 1 bouteille Château Tertre Roteboeuf  Saint Emilion GC    2004  ELA 80/100 

317 4 bouteilles  Château Troplong Mondot  Saint Emilion  1er GCC  2004  200/240 

318 1 bouteille   Château La Conseillante   Pomerol   2005  150/180 

319 1 bouteille  Angélique de Monbousquet  Saint Emilion    2005  15/20 

320 1 bouteille   Château Troplong Mondot   Saint Emilion   1e GCC   2005  100/120 

321 1 bouteille   Les Forts de Latour   Pauillac     2005 ELT 120/150 

322 1 bouteille   Château Figeac   Saint Emilion  1e GCC  2005  140/150 

323 1 magnum  Château Bélair  Saint Emilion  1er GCC  2005  80/100 

324 1 magnum  Château Haut-Marbuzet Saint-Estèphe   2005 ETLT 70/80 

325 1 bouteille  Château Bellefont-Belcier  Saint Emilion    2005  20/25 

326 1 bouteille  Château La Dominique  Saint Emilion  GCC  2005  35/40 

327 1 bouteille  Château La Gaffelière  Saint Emilion  1er GCC  2005  60/70 

328 1 bouteille  Château Figeac  Saint Emilion  1er GCC  2005  150/180 

329 1 bouteille   Château Bélair  Saint Emilion   1er GCC   2005 un accroc 40/50 

330 1 bouteille  Clos du Marquis  Saint Julien   2005 ET 40/50 

331 1 bouteille  Château Sociando-Malet  Haut-Médoc   2005 ELT 30/35 

332 1 bouteille Prieuré-Lichine  Margaux  4e GCC  2005 ET 30/35 

333 1 magnum  Château Martet Bordeaux   2005  60/80 

334 4 bouteilles  Domaine de Cambes  Bordeaux   2005  180/220 

335 7 bouteilles  Domaine de Cambes  Bordeaux    2005  320/350 

336 12 bouteilles  Château Belgrave  Graves  5e GCC 2005 CB 240/280 

337 2 bouteilles  Château Berliquet  Saint Emilion  GCC  2006  40/50 
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338 1 bouteille  Château Bernadotte  Haut Médoc   2006  ELT 10/15 

339 1 bouteille  Château Sociando-Malet  Haut-Médoc    2006 ET 20/25 

340 2 bouteilles   Château Cos d'Estournel  Saint Estèphe  2e GCC  2006 ELT 140/160 

341 6 bouteilles   Clos du Marquis  Saint Julien  2007 CB 150/180 

342 1 bouteille  Château Chasse-Spleen  Moulis en Médoc   2007 ELT 20/25 

343 1 bouteille   Château Lafite Rothschild   Pauillac   1er GCC   2008  500/600 

344 2 bouteilles   Château Ducru Beaucaillou   Saint Julien   2e GCC   2008  200/250 

345 1 bouteille   Domaine de Chevalier Graves   GCC   2008  40/50 

346 2 bouteilles  Château Cos Labory  Saint Estèphe  5e GCC  2009  60/80 

347 1 bouteille   Château Pontet Canet   Pauillac     2009  130/150 

348 1 bouteille   Château Haut Bailly  Pessac Léognan  GCC 2009  100/120 

349 1 magnum  Château La Tour Carnet  Haut Médoc  4e GCC  2009  60/70 

350 2 bouteilles  Prieuré des Couleys de Meyney  Saint Estèphe   2009  20/30 

351 1 bouteille  Château Gueyrosse  Saint Emilion   2009  15/20 

352 1 bouteille  Château Grand Corbin-Despagne  Saint Emilion  GCC  2009 ELT 20/30 

353 1 bouteille  Château Pontet-Canet  Pauillac  5e GCC  2009  120/140 

354 1 bouteille  Château Gruaud Larose  Saint Julien  2e GCC  2009  60/70 

355 1 bouteille  Château Léoville Poyferré  Saint Julien  2e GCC  2009  80/100 

356 1 bouteille  Château Sociando-Malet  Haut-Médoc   2009 ET 20/25 

357 1 bouteille  Château Durfort-Vivens  Margaux  2e GCC  2009  40/45 

358 1 bouteille  Château Calon Ségur  Saint Estèphe  3e GCC  2009  70/80 

359 1 bouteille  Château Montrose  Saint Estèphe  2e GCC  2009  180/200 

360 3 bouteilles  Château Montrose  Saint Estèphe  2e GCC 2010 2 ELT 450/500 

361 1 bouteille  Clos du Marquis  Saint Julien    2010  30/40 

362 1 bouteille   Château Gaudin Pauillac    2010 ET EA 10/15 

363 1 bouteille   Château Boyd-Cantenac   Margaux  3e GCC   2010  30/40 

364 1 bouteille   Château Fombrauge   Saint Emilion GC     2010 ELT 25/30 

365 1 bouteille  Château L'Arrosée  Saint Emilion  GCC  2010  35/40 

366 1 bouteille  Château Gloria Saint Julien   2010  35/40 

367 1 bouteille  Château Talbot  Saint Julien  4e GCC  2010 Un accroc 35/40 

368 1 bouteille  Château Sociando-Malet  Haut-Médoc   2010  25/30 

369 1 bouteille  Château Marquis de Terme  Margaux  4e GCC  2010  25/30 

370 1 bouteille  Château Rauzan-Ségla  Margaux    2010  60/70 

371 1 bouteille  Château Deyrem Valentin  Margaux  Cru Bourgeois  2010  10/15 

372 1 bouteille  Château Montrose  Saint Estèphe  2e GCC  2010 ETLT 100/120 

373 1 magnum   
Pétrus Le produit de la vente et les frais acheteurs seront 
reversée à l'association "La Vie en rose" Pomerol    2011 CB cerclée  5000/6000 

374 1 bouteille   Château Yon-Figeac   Saint Emilion    GCC   2011  10/15 

375 6 bouteilles  Les Hauts de Pez  Saint Estèphe    2011 CB 60/80 

376 1 bouteille   Château Haut-Marbuzet   Saint Estèphe     2011  20/25 
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377 3 bouteilles  La Dame de Montrose  Saint Estèphe    2011  50/60 

378 6 bouteilles  La Dame de Montrose  Saint Estèphe   2011  120/150 

379 6 bouteilles  Blason d'Issan  Margaux   2011 ELA 90/110 

380 6 bouteilles  Château Latour  Pomerol    2011  240/260 

381 1 bouteille  Château L'Héritage de Chasse-Spleen  Haut Médoc    2012  10/15 

382 6 bouteilles  Château Figeac  Saint Emilion  1er GCCA 2013 CB 600/700 

383 6 bouteilles  Château Figeac  Saint Emilion  1er GCCA 2013 CB 600/700 

384 2 bouteilles  Château Duhart-Milon  Pauillac  4e GCC  2013  80/90 

385 6 bouteilles  Les fiefs de Lagrange  Saint Julien    2013  ELT 60/80 

386 1 bouteille   Château Pontet-Canet   Pauillac   5e GCC  2014  60/70 

387 3 bouteilles  Château L'Evangile  Pomerol  2014 CB cerclée 210/250 

388 3 bouteilles  Château Léoville Las Cases  Saint Julien  2e GCC      2014 CB 240/260 

389 4 bouteilles  Grand Bireau rouge  Bordeaux    2014  20/30 

390 1 bouteille   Château Pontet-Canet   Pauillac   5e GCC   2015  140/160 

391 1 bouteille  Château Pontet-Canet  Pauillac  5e GCC 2015  70/80 

392 12 bouteilles  Château Belgrave  Graves  5e GCC  2016 CB 240/280 

393 1 bouteille  Château Sociando-Malet  Haut-Médoc   2016  25/30 

394 2 bouteilles  Château Haut-Marbuzet  Saint-Estèphe    2018  20/25 

395 4 bouteilles  Château La Piolette  Bordeaux    2019  20/30 

396 
1 bouteille  Réserve Fillon La Gomerie  

Blaye Côtes de 
Bordeaux    2019  10/12 

397 6 bouteilles  Les Fiefs de Lagrange  Saint Julien   5 de 2014 et 1 de 2013 90/100 

398 
4 bouteilles  Château Bourgneuf  Pomerol  

2 de 1970 et 2 
de 1971  

CA, ET, EA, N : 3 à 4 
cm 40/50 

  
  

 

 

 

 

                                                    

Lot n°373                                                                Lot n°383                             

 

   Lot n°380 

 
LEXIQUE 
 
AB : abîmée 
EA. : étiquette abîmée 
ED : étiquette déchirée 
ET : étiquette tachée 
ÉLA : étiquette légèrement abîmée 
ELD : étiquette légèrement déchirée 
ELT : étiquette légèrement tachée 
ETLA : étiquette très légèrement abîmée 
ETLD : étiquette très légèrement déchirée 
ETLT : étiquette très légèrement tachée 

Magnum : 1,5 litre 
Jéroboam : 5 litres 
Impériale : 6 litres 
Nabuchodonosor : 15 litres 

N : niveau 
N 3 cm : niveau 3 cm 
NLB : niveau légèrement bas 
NB : niveau bas 
CO : capsule oxydée 
CB : caisse bois 
CBO : caisse bois ouverte 



16 | 19 

  

 

 
 

  

CONDITIONS GENERALES DE VENTES 
  

La vente sera faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication : 25 % TTC de frais et taxes pour les ventes volontaires. 

- 3 % HT supplémentaire pour les enchères sur le site Interencheres.com 
- 1,5 % HT supplémentaire pour les enchères sur le site Drouot.com 
- 5 % HT pour les enchères live sur le site Invaluable 

 

1)         LE PAIEMENT 

Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente y compris pour les acheteurs souhaitant exporter un lot ou si une licence d’exportation est requise. 

L’adjudicataire peut payer : 

-   Par carte bleue sur place ou à distance via le lien sur le site Dupont-associes.com 

-   En espèces en euros pour les particuliers résidant sur le territoire français jusqu’à un montant égal ou inférieur à 1000 € frais et taxes compris et pour les résidents étrangers 

jusqu’à un montant égal ou inférieur à 15.000 € frais et taxes compris. 

 - En chèque sur présentation d’une pièce d’identité et deux pièces d’identité pour les adjudications supérieures à 500 €.  

La Maison de ventes Dupont & associés garde la possibilité de reporter l’enlèvement des achats à l’encaissement effectif du montant du bordereau dans l’hypothèse de client 

non référencé ou sans preuve d’identité suffisante. 

-   Par virement sur le compte : SVV DUPONT ET ASSOCIES Domiciliation BNPPARB MORLAIX (00276) RIB : FR76 3000 4002 7600 0100 4236 429 BIC : 

BNPAFRPPXXX 

Frais forfaitaires pour les virements étrangers : 25 € TTC 

Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de DUPONT et Associés. Pour cela, il est conseillé aux acheteurs d’obtenir avant la 

vente une lettre accréditive de leur banque pour un montant avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à la Société de Vente. La Maison de ventes DUPONT & 

Associés est adhérent au registre central de prévention des impayés des Commissaires-Priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les 

droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris. 

Conformément aux dispositions des articles L 321-5 et L 321-32 du Code de Commerce les lots signalés (#) indiquent qu'ils sont la propriété d'un des salariés, dirigeants, 

associés de la société DUPONT & Associés, ou de l'expert intervenant à la vente. 
Avis important : Pour les lots dont le vendeur est non résident, l’adjudicataire paiera une TVA de 5,5 % en sus de l’adjudication (lots signalés par *) ou 20 % en sus des frais 

légaux (Le montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d’exportation hors CEE, dans un délai maximum d’un mois) 

TVA : La TVA incluse dans la marge pourra être remboursée aux acheteurs non-résidents de l'union européenne après envoi à la SVV du document douanier d'exportation, 

exemplaire n° 3 visé par les douanes et ce dans le délai de deux mois après la vente. Sur ce document douanier, la SVV DUPONT & Associés devra apparaître comme 

expéditeur et l’acheteur comme destinataire Aucun bordereau HT ne sera établi sans justificatif officiel d'exportation, le seul numéro de TVA intra-communautaire ne 

suffisant pas. 

Concernant les ventes uniquement en live entièrement dématérialisées, auxquelles le public ne peut pas assister, doivent être soumises au droit de rétractation. Seules sont 

toutefois concernées les ventes dont le vendeur est un professionnel et l’acheteur un consommateur, entendu comme le particulier qui n’agit pas pour des besoins 

professionnels au regard de la directive européenne 2011/83. 

  

  

2)    GARANTIES 

Conformément à la loi, les indications portées sur le catalogue et le site internet de la Maison de ventes DUPONT & Associés engagent la responsabilité du commissaire-

priseur, sous réserve des modifications éventuelles annoncées au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente. Le rapport de condition concernant 

l’état du lot, relatif à un accident ou une restauration, est donné à titre indicatif et n’exclut aucunement l’appréciation par examen personnel de l’acheteur ou de son 

représentant. L’exposition préalable permet de prendre connaissance personnellement de l’état des biens et de ce fait, aucune réclamation ne sera possible par rapport aux 

restaurations d’usage et petits accidents. Seuls les diamants et pierres de couleur accompagnés de leur certificat sont certifiés. Les pierres précieuses et fines sont décrites 

conformément au décret 200-65 du 14.1.2002 relatif au commerce des pierres gemmes et des perles. Ainsi, les pierres modifiées par les pratiques lapidaires traditionnelles (tel 

le huilage ou le chauffage des pierres de couleur) sont décrites de la même manière que celles qui n’auraient pas été traitées, tandis que la désignation des pierres modifiées 

par d’autres procédés, est suivie de la mention « traitée » ou par l’indication du traitement subi. 

Les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans à 

compter de l’adjudication ou de la prisée Article L321-17 du code de Commerce. Mention de ce délai de prescription doit être rappelée dans la publicité prévue à l’article L 

321-11. 

  

 3)    ENCHERES 

Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue cependant la Maison de ventes DUPONT & Associés reste libre de modifier cet ordre et les enchérisseurs sont tenus de 

s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. Dans l’hypothèse d’une double enchère reconnue dans la salle, le lot sera remis en vente 

immédiatement, entre la salle et le live, la salle l’emportera. Sur ordre d’achat, la première offre l’emportera. 

 

4)    ENREGISTREMENT PREALABLE 

Il est conseillé aux enchérisseurs présents dans la salle lors de la vente de s’enregistrer préalablement auprès de nos services dans un but de confidentialité et de fluidité de la 

vente. Une plaquette vous sera remise lors de l’enregistrement qui vous permettra de porter vos enchères. Vous remettrez la plaquette au service des encaissements à la fin de 

vos achats, en échange de votre bordereau d’adjudication. Il est demandé aux enchérisseurs désirant exporter les lots acquis de se faire enregistrer avant la vente. 

 

5)    RETRAIT DES ACHATS 

Conformément à la loi, dès l’adjudication, les lots sont propriété de l’acheteur et placés sous son entière responsabilité, il lui appartient d’assurer lesdits lots. Dès lors la 

Maison de ventes DUPONT & Associés décline toute responsabilité quant aux dommages que le lot pourrait encourir. Toutes les formalités concernant le gardiennage, 

l’expédition, le transport restent à la charge exclusive de l’acheteur. La Maison de ventes DUPONT & Associés pourra organiser l’emballage et proposer l’expédition des 

achats à la suite de la vente. Les conditions et les frais d’expédition proposés seront calculés au plus juste en fonction de la valeur, de la fragilité et de l’encombrement des 

achats. Il appartient aux acheteurs, après réception du bordereau d’adjudication complété de la proposition d’expédition, d’accepter dans les plus brefs délais les conditions ou 

de venir retirer les achats dans le mois suivant la vente. Le paiement des frais d’expédition vaut acceptation et exonère la Maison de ventes, de toute responsabilité en cas de 

dommage sur le contenu du colis. 

 

Dans l’hypothèse, d’une demande d’expédition avec un colis prépayé fourni par l’acheteur ou d’un paquet à préparer pour une entreprise de transport rapide (par exemple : 

DHL, FEDEX, UPS), un service d’emballage vous sera facturé 10 euros,  
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La Maison de ventes DUPONT & Associés s’efforce de traiter les expéditions au plus vite et dans l’ordre de réception des règlements. Le délai d’expédition s’élève à 10 jours 

ouvrés environ. 

L’enlèvement des lots dans les locaux de la Maison de Ventes se fait sur rendez-vous et sur présentation du bordereau acquitté. Les meubles, tableaux et objets volumineux 

qui n’auront pas été retirés dans le mois à partir de la date de la vente seront soumis à des frais de magasinage. L’acheteur sera prévenu, au-delà de ce délai, de l’envoi de ses 

achats au garde-meuble Westbox Magasinage. Les frais étant alors à sa charge. 

Il appartient aux acheteurs de s'enquérir, auprès de nos services, du chargement et démontage éventuel des meubles avant leur venue. Toute intervention exceptionnelle de 

manutention restant à la charge de l'acheteur.  

Nous invitons nos clients à prendre en compte nos recommandations de transporteurs proposés sur les bordereaux d’adjudication. Ils sont sélectionnés pour leur sérieux, leur 

professionnalisme et le respect de nos exigences pour l’acheminement des achats effectués dans notre Maison de ventes en salle ou par l’intermédiaire des plates-formes 

digitales (Interencheres ou drouot Live).  

Nous ne pouvons garantir la qualité de service de prestataires sélectionnées en dehors de ces recommandations.  
 

Nous vous proposons les services d'expédition suivants : 

- Société de transport TWD : contact@westdem.bzh 

- The Packengers : hello@thepackengers.com 

- DP’Art : Patrick.herviou29@gmail.com 

- Embett : devis@embett.eu 

  

  

Nos équipes sont à votre écoute pour tout renseignement complémentaire 

  

   

6)    DEFAUT DE PAIEMENT 

En application de l'article L. 441-6 du Code de Commerce, en cas de retard de paiement supérieur ou égal à 30 jours après la vente, des pénalités de retard au taux légal en 

vigueur majoré de 10 points, seront demandées à l'acheteur. Par ailleurs, le paiement d'une participation forfaitaire aux frais de recouvrement de 40 € par bordereau sera 

appliqué au-delà de 30 jours de retard. L'application de cette clause ne fait pas obstacle à l'allocation de dommages et intérêts et aux dépens de la procédure qui serait 

nécessaire, et ne préjuge pas de l'éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle enchère. 

INCIDENTS DE PAIEMENT - FICHIER DES RESTRICTIONS D'ACCÈS DES VENTES AUX ENCHERES (TEMIS) 

« Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de SARL SVV DUPONT & Associés ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au 

Fichier des restrictions d'accès aux ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à 

directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425. Le 

Fichier TEMIS peut être consulté par tous les structures de vente aux enchères opérant en France abonnées à ce service. La liste des abonnés au Service TEMIS est 

consultable sur le site www.interencheres.com, menu « Acheter aux enchères », rubrique « 

Les commissaires-priseurs ». L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des Professionnels 

Abonnés au service TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « Live » de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, 

conformément aux conditions générales d’utilisation de cette plateforme. Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, SARL SVV DUPONT & Associés 

pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation 

de l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces garanties ne peuvent être mises en œuvre. Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription 

au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de limitation, d’opposition dont ils disposent en application de la 

législation applicable en matière de protection des données personnelles, peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité par la production d’une copie 

d’une pièce d’identité : - Pour les inscriptions réalisées par SARL SVV DUPONT & Associés: par écrit 

auprès de la SVV DUPONT & Associés,  

- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : 

par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris ou par e-mail contact@temis.auction. L’Enchérisseur dispose également du droit de 

saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07,www.cnil.fr] d’une réclamation 

concernant son inscription au Fichier TEMIS. Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter nos conditions générales de ventes.  

LES NOTIFICATIONS IMPORTANTES RELATIVES AUX SUITES DE L’ADJUDICATION SERONT ADRESSÉES À L’ADRESSE E-MAIL ET/OU A L’ADRESSE 

POSTALE DÉCLARÉE PAR L’ENCHERISSEUR AUPRÈS DE LA STRUCTURE LORS DE L’ADJUDICATION. L’ENCHERISSEUR DOIT INFORMER SARL SVV 

DUPONT & Associés DE TOUT CHANGEMENT CONCERNANT SES COORDONNÉES DE CONTACT. » 

 

7)    ORDRE D'ACHATS ET ENCHERES TELEPHONIQUES 

Il pourra être demandé aux enchérisseurs, en fonction de la valeur des lots présentés, un dépôt de garantie. La Maison de ventes DUPONT & Associés propose d’exécuter 

gracieusement les ordres d’achats qui lui sont confiés sur le formulaire prévu à cet effet figurant en fin de catalogue ou téléchargeable sur le site dupont-associes.com. Les 

ordres d’achat doivent impérativement parvenir par courrier ou par mail avant 10 h le jour de la vente. Ils doivent être assortis des coordonnées bancaires et d’une copie de 

pièce d’identité valide. La Maison de ventes se réserve la possibilité de ne pas enregistrer un ordre d’achat pour informations jugées insuffisantes. Il appartient au donneur 

d’ordre de s’assurer du bon enregistrement de son ordre par la Maison de vente. Ne seront acceptées les enchères téléphoniques pour les estimations inférieures à 300 € et 500 

€ lors des ventes Prestige, il conviendra en dessous de ces estimations, aux personnes intéressées de déposer un ordre d’achat ou de suivre la vente sur le Live proposé. Afin 

d’éviter les demandes abusives (changement d’avis non signalés avant la vente, lignes sur répondeur, simple souhait d’écouter les enchères) et le risque de surcharge inutile 

des lignes téléphoniques, toute demande d’enchère téléphonique sous-entend l’acceptation de l’adjudication par le donneur d’ordre à l’estimation basse. La Maison de ventes 

DUPONT & Associés et ses collaborateurs s’efforcent d’exécuter gracieusement et au mieux les ordres d’achats des enchérisseurs ne pouvant se déplacer, ou suivre la vente 

en Live, ils ne peuvent cependant être tenus responsables pour leur non-exécution. Sa responsabilité ne pourra en aucun cas être engagée dans l’hypothèse d’un défaut de 

connexion ou une défaillance des systèmes de communication. 

Les ordres d’achats secrets d’Interencheres.com : 

La Maison de ventes n’a pas connaissance du montant maximum des ordres d’achats secrets déposés via le site de service Interencheres. Vos enchères sont prises 

automatiquement et progressivement dans la limite de votre offre. L’exécution de l’ordre s’adapte aux enchères prises en salle et au pas d’enchères fixé par le commissaire- 

priseur. Si vous êtes adjudicataire grâce à votre ordre secret, vous recevrez le bordereau de vente complété des frais de ventes majorés des frais d’Interencheres (3 % HT pour 

les ventes volontaires et 35 € HT par véhicule volontaire) 

 

8)    ENCHERES LIVE 

La Maison de ventes DUPONT & Associés propose aux enchérisseurs ne pouvant se déplacer de suivre la vente et porter les enchères sur les sites partenaires, elle se réserve 

la possibilité de modifier les pas d’enchères et le rythme de la vente. Sa responsabilité ne pourra en aucun cas être engagée dans l’hypothèse d’un défaut de connexion ou une 

défaillance des systèmes de communication. En cas d'enchère simultanée ou finale d'un montant égal, il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit pas prise en compte 

si l'enchère en salle était antérieure. En toute hypothèse, c'est le commissaire-priseur qui sera le seul juge de l'enchère gagnante et de l'adjudication sur son procès-verbal. 

Il appartient aux enchérisseurs de s’enregistrer préalablement sur les sites partenaires et de se renseigner sur les frais pratiqués en sus des enchères. 

 

Si vous souhaitez enchérir sur le site Interencheres.com, veuillez-vous inscrire et effectuer une empreinte carte bancaire (ni le n° de carte bancaire, ni la date d’expiration ne 

sont conservés). Les renseignements relatifs à votre inscription seront transmis à DUPONT & Associés, qui se réserve le droit de demander, le cas échéant, un complément 

d’information avant la validation définitive de votre inscription en vue d’enchérir en ligne. Votre inscription vaut acceptation de ses conditions et toute enchère en ligne dans 

le cadre d’une vente aux enchères publiques est considérée comme un engagement irrévocable d’achat. 

Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez la Maison de ventes DUPONT & Associés à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou 

total, de vos acquisitions ainsi que les frais à la charge de l’acheteur. 

Les frais de ventes sont majorés : 

Sur Interencheres.com : 

•  Pour les lots volontaires, catégorie meubles et objet d’art et matériel professionnel, majoration de 3% HT du prix d'adjudication (soit +3,60% TTC). 

•  Pour les véhicules volontaires, majoration de 35 EUR HT par véhicule (soit +42 EUR TTC par véhicule). 
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•  Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels. 

• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels. Pas de majoration des frais de ventes habituels pour les ventes judiciaires et les ventes caritatives. 

Sur Drouot Digital : 

+ 1,5 % HT (soit 1.8 % TTC) 

Sur Invaluable 

+ 5 % HT (soit 6 % TTC) 

-              Vente LIVE et ONLINE interencheres.com 

  

Les frais de vente sont majorés pour les ventes live et online : 

- Interenchères : Live et online : + 3 % HT (soit 3,60 % TTC) 

- Drouot digitail : Live : + 1,5 % (soit 1,80 % TTC) – Online : + 3 % (soit 3,60 % TTC) 

Enchères en direct et ordres d’achat secret via les services LIVE et ONLINE sur site interencheres.com 

Enchères directe : Si vous souhaitez enchérir en ligne (LIVE ou ONLINE ; en direct ou par dépôt d’ordre d’achat secret) pendant la vente. Veuillez-vous inscrire sur 

www.interencheres.com et effectuer une empreinte carte bancaire (vos coordonnées bancaires ne nous sont pas communiquées en clair). Vous acceptez de ce fait que 

www.interencheres.com communique à la Maison de ventes Dupont & Associés tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. 

La maison de vente Dupont & Associés se réserve le droit de demander, le cas échéant, un complément 

d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. 

Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. 

•       Ordre d’achat secret : 

La Maison de vente Dupont & Associés n’a pas connaissance du montant maximum de vos ordres secrets déposés via interencheres.com. Vos enchères sont formées 

automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée. 

L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Le pas 

d’enchères est pré-défini et peut-être modifié par le commissaire-priseur pendant la vente. Le pasd’enchères est défini par des intervalles suivants : jusqu’à 50 € : 5 € ; de 50 à 

100 € : 10 € ; de 100 à 300 € : 20 € ; de 300 à 1.000 € : 50 € ; de 1.000 à 5.000 € : 100 € ; de 5.000 à 10.000 € : 500 € ; de 10.000 à 20.000 € : 1.000 € ; de 20.000 à 50.000 € : 

2.000 € ; de 50.000 € à 100.000 € : 5.000 € ; au-delà de 100.000 € : 10.000 €. 

  

•       Paiement : 

-       Dans le cadre des ventes LIVE, si vous êtes adjudicataire en ligne via une enchère portée en 

direct ou par le biais d’un ordre d’achat secret, vous autorisez la Maison de ventes Dupont & Associés si elle le souhaite à utiliser votre empreinte carte bancaire pour 

procéder au paiement partiel ou total, de vos acquisitions, y compris des frais habituels à la charge de l’acheteur pour un montant pouvant aller jusqu’à 1200 €. Au-delà de ce 

montant, vous recevrez un lien de paiement 3DS par mail. 

  

-       Dans le cadre du service ONLINE, vous recevrez un lien de paiement 3DS par e-mail pour régler ou solder votre bordereau dans la limite de 10.000 euros. 

 

  

9)    CONDITIONS SPECIALES CRISE SANITAIRE COVID 19 

A partir du 11 Mai 2020 et jusqu’à nouvel ordre des conditions spéciales seront applicables : 

-   Port du masque - Lavage des mains à base de gel hydro alcoolique mis à disposition à l’entrée - Respect de la distanciation d’un mètre avec le public et le personnel 

1- Assister aux expositions préalables aux ventes : 

-   Les expositions pourront être allongées (Voir les annonces de chaque vente) 2- Enchérir pendant la vente : 

-   Assister à la vente dans la limite des personnes autorisées - Déposer un ordre d’achat lors de la visite de l’exposition ou par mail (Service gracieux dans la limite du respect 

des conditions générales de ventes) - Enchérir par téléphone (Service gracieux dans la limite du respect des conditions générales de ventes) - Déposer un ordre d’achat secret 

sur Interenchères (Service payant : 3 % HT) - Enchérir en Live sur Interenchères (Service payant : 3 % HT) ou Drouotdigital : 1,5 % HT 

3- Régler les achats : 

-   Règlement à distance sécurisé depuis le site morlaix-encheres.com via le lien Drouot Digital - Règlement à distance sécurisé suite à l’enregistrement des coordonnées 

bancaires sur Interenchères - Règlement à l’Hôtel des ventes ou sur place (Dans le respect des conditions de rendez-vous et de sécurité) 4- Retirer les achats : 

-   La délivrance des achats se fera exclusivement sur rendez-vous à l’Hôtel des ventes ou sur place, après l’acquittement complet du bordereau. - La délivrance des lots à la 

cité Rougemont à Paris, ne sera possible qu’après acquittement complet du bordereau auprès de l’Etude. Plus aucun encaissement ne sera possible sur place. 

 

10)   PROTECTION DES DONNEES 

La SARL SVV Dupont & Associés s’engage à ce que la collecte et le traitement de vos données soit 

conforme au règlement général sur la protection des données (RGPD) et à la loi Informatique et Libertés. 

La SARL SVV DUPONT & Associés a recours à la plateforme TEMIS opérée par la société Commissaires-Priseurs Multimédia, aux fins de gestion du recouvrement des 

Bordereaux impayés. Dans ce cadre, en cas de retard de paiement, les données à caractère personnel relatives aux enchérisseurs, ou leurs représentants, (notamment identité et 

coordonnées des enchérisseurs, informations relatives à la vente, bordereaux) sont susceptibles d’être communiquées à CPM aux fins de gestion du recouvrement amiable de 

créance. CPM intervient en qualité de sous-traitant au sens du Règlement général sur la protection des données (Règlement UE 2016/679 du 27 avril 2016). » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCHAINE VENTE DE VIN 

Octobre 2024 

Estimations sur demande : contact@dupontassocies.com 
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*** 
 Retrouvez les conditions générales de vente sur notre site : 

www.dupontassocies.com ou en scannant le QR code ci-dessous : 

 

 
*** 

 

 

contact@dupontassocies.com 
 

*** 
 

En Bretagne 
26 Bis, allée Saint François 

29600 Saint-Martin-Des-Champs 
 

02 98 88 08 39 
 

*** 
 

A Paris 
27, rue de Tournon 

75006 Paris 
 

01 88 48 41 21 
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